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 令和２年２月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和２年２月 19日（水）15時 30分～16時 20分 

場  所  大井町役場 ２階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、石井孝典教育長職務代理者、 

      牧野誠一郎委員、中條政夫委員、小島茂子委員 

出席職員  石井浩二教育総務課長、大森勉生涯学習課長、 

橋本多恵子学校給食センター所長、浅井麗子社会教育主事 

【書記】山崎好之教育総務課副課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和２年１月定例会の会議録が承認され、石井教育長職務代理者

と牧野委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1)教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

全国町村教育長会常任理事会、県・市町村教育委員会教育長会議、臨時２市８町

教育長会議、足柄上地区教育長会議、湘光中学校の立志式及び道徳教育研究発表会

等の報告をする。 

特に、県・市町村教育委員会教育長会議では、文科省の専門官から「学校におけ

る働き方改革と給特法」の説明、県からコミュニティスクール実施に向けての検討

依頼、県内でスクールサポートスタッフが 106人配置される旨等の報告をする。 

また、臨時２市８町教育長会議では、今年度足柄上地区で懲戒免職者２名となっ

たことから桐谷県教育長の代理として副局長からの説明を受け、直接教育長が学校

に出向いて教職員に不祥事根絶に向けての思いを伝えに伺った旨等の報告をする。 

 

(2)各課・センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告    資料により石井教育総務課長が説明する。 

②生涯学習課関係事業報告    資料により大森生涯学習課長が説明する。 

③学校給食センター関係事業報告 資料により橋本学校給食センター所長が説明 

する。 

 

【質疑なし】 
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４ 議事 

(1)協議事項 

●「大井の教育（案）」について 

資料により石井教育総務課長、浅井社会教育主事から説明をする。 

 

（中條委員） 

  学校教育の主要施策の２で「幼稚園・保育園・小学校・中学校の一貫した教育の充

実」を掲げていますが、（５）で幼稚園と保育園との連携の記載はありますが、その

他に保育園との連携の記載が入っていません。（２）の校長園長会議には保育園長が

入っていませんが、子どもたちの巣立ちを考えた時に、保育園長もこの会に入っても

いいのではないかと感じます。また（３）の町教育研究会の活動に、規約等の問題は

あるかと思いますが、保育士も一緒に入れないですか。むしろ一緒に入って活動した

方が、今後の幼保一元化等を見据えた時には、いいのではないかと感じます。検討し

ていただければと思います。 

 

（石井教育総務課長） 

  おっしゃるとおりであると思います。町教育研究会の規約の関係もありますので、 

 それも含めて検討させていただきたいと思います。 

 

（中條委員） 

  事業計画においても、５に幼稚園・保育園小学校連携研究会は、保育園保育士は入

っていますが、４の幼児・児童・生徒指導担当者会議には入っていません。幼稚園・ 

 保育園の先生方が切磋琢磨して学んだ方がいいのではないかと感想を持ちましたの

で、検討していただければと思います。 

 

（夏苅教育長） 

  保育園の先生は、保育時間の関係でなかなか出席が難しいところもあるようです。

ただ、事業や研修会等について御案内させていただいているものもございます。また、

生涯学習事業でも、すこやか学級やあいさつ＋ＯＮＥ運動を御案内させていただいて

おります。それらも含めて検討させていただきたいと思います。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  社会教育の主要施策の４「高齢者の学習機会への支援」の（１）で「高齢者の自主

的な学習活動の支援に努める」とありますが、具体的にどのような事業がありますか。 

 

（浅井社会教育主事） 

  特に高齢者に特化した事業はありませんが、サークル活動や文化団体連絡協議会等

の事業を支援しています。 
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５ その他 

●今後の行事等予定について、資料により石井教育総務課長から説明する。 

●卒園・卒業式及び入園・入学式の出席者と挨拶する方を決定する。 

 

６ 閉会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 


